
Algyői Hírmondó

December 20-án igazi karácsonyi hangulat költözött Algyő központjába. A Gyevikult Nkft. munkatársai által második alka-
lommal megszervezett Falukarácsony idén is jó alkalmat teremtett arra, hogy a település lakói egy kicsit megálljanak a rohanó 
hétköznapokban.

Falukarácsony Algyőn –  Falukarácsony Algyőn –  
Egy este, ami összehozta a közösségetEgy este, ami összehozta a közösséget

Részletek a 4-5. oldalon

Idősek karácsonya idén isIdősek karácsonya idén is
Az ünnepek közeledtével Algyőn idén 
is nagy hangsúlyt kapott az idősek kö-

szöntése és a közösségi összefogás.  

Nagy örömmel vártuk ezt a napot, nyi-
tottsággal adtunk otthont intézmé-
nyünkben ennek a szakmai programnak, 

amelyen pedagógusaink mellett a buda-
vári óvodák vezetőit is köszönthettük. 

A Tisza vízszint-ingadozá-A Tisza vízszint-ingadozá-
sának hatása a talajra és a sának hatása a talajra és a 
talajvízre Algyő környékéntalajvízre Algyő környékén
Az elmúlt 20 évben jelentős változások 
történtek a Tisza vízállásában Algyő tér-
ségében.
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Részletek a 14. oldalon
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...a Tisza Virága

Az Olvasás Nagykövete díj Algyőre került
Kedves Olvasóink!

Örömmel írom ezeket a sorokat, hogy tudassam a Csongrád-Csa-
nád megyei könyvtárosok kitüntető, szakmai elismerése az Olvasás 
Nagykövete díj 2025-ben az Algyői Könyvtárba került.

Gyönyörű könyvtárunk mára már nem csupán a könyvek otthona, 
hanem a találkozások, a közös gondolkodás és az élményszerzés 
tere is. Az Algyői Könyvtár élő, inspiráló közösségi tér, amely bizo-
nyítja, hogy az olvasás és a könyvtár közösséget teremt.

Dományházi Edit
intézményvezető

Kedves algyőiek!
Az új év kezdetén mindig megállunk egy pillanatra, számot vetünk az elmúlt időszakkal, és 
reménnyel tekintünk a jövő felé. 2026. is egy ilyen új kezdetet kínál számunkra – új tervekkel, 
új célokkal és új lehetőségekkel.

Nem titok, hogy sok a dolgunk. Településünk fejlődése nem magától történik, hanem közös 
munkából, kitartásból és egymás iránti felelősségből épül fel. Lesznek kihívások, nehezebb idő-
szakok, de hiszem, hogy együtt ezekkel is meg tudunk birkózni. Az elmúlt évek is megmutatták: 
akkor vagyunk igazán erősek, ha a rosszban is össze tudunk tartani.

Algyő fejlődése olyan, mint egy összetett, finoman hangolt gépezet. Számtalan alkatrészből áll, amelyek mindegyike 
fontos szerepet tölt be. Vannak látványosabb fogaskerekek, és vannak egészen apró csavarok is, amelyek talán ritkábban 
kerülnek a figyelem középpontjába, mégis nélkülük az egész szerkezet megállna. Ugyanígy működik a településünk is: az 
önkormányzat, az intézmények, a civil szervezetek, a vállalkozók és a családok mind-mind egy-egy alkatrészei ennek a 
közös rendszernek.

Ahhoz, hogy ez a gépezet jól működjön, folyamatos karbantartásra van szükség. Időt, figyelmet és együttműködést igé-
nyel. Lesznek időszakok, amikor egy-egy alkatrészt javítani kell, máskor új elemeket kell beépíteni, vagy finomhangolni a 
működést. Ezek a feladatok nem mindig könnyűek, de elengedhetetlenek ahhoz, hogy Algyő fejlődjön, és lépést tartson 
a változó világgal. Fontos, hogy ilyenkor se engedjük el egymás kezét. Ha egy alkatrész megakad, a többiek segítenek 
tovább lendíteni. Ha nehezebb időszak következik, az összetartás adja az erőt ahhoz, hogy a gépezet újra egyenletesen, 
megbízhatóan működjön.

Az új év mindig új reményt hoz. Reményt arra, hogy tovább fejlődhetünk, hogy jobbá tehetjük a környezetünket, és 
hogy gyermekeinknek, unokáinknak egy élhető, összetartó települést hagyhatunk örökül. Ehhez azonban szükség van 
egymásra, a közös gondolkodásra és a közös cselekvésre.

Kívánok mindannyiuknak egészséget, erőt és kitartást az új esztendőben. Dolgozzunk tovább együtt Algyőért – mert 
ebben a közös gépezetben minden csavar számít.
Boldog új évet kívánok minden algyői családnak!

Molnár Áron
polgármester



4

ALGYŐI HÍRMONDÓ

Falukarácsony Algyőn – Egy este, ami összehozta a közösséget

A program délután 4 órakor kezdődött 
a karácsonyi vásárral, ahol kézműves 
árusok és civil szervezetek várták az 
érkezőket. Sokan már ekkor megáll-
tak nézelődni, beszélgetni, ajándékokat 
keresni, hiszen a standokon szebbnél 

szebb, egyedi készítésű meglepetések 
sorakoztak. A vásár igazi találkozóhel�-
lyé vált, ahol ismerősök köszöntötték 
egymást, gyerekek szaladgáltak, és min-
denkit áthatott az ünnepvárás hangula-
ta.

Különleges pillanatot jelentett a kö-
zös karácsonyfa díszítése is. A családok 
üzeneteket, jókívánságokat írhattak dí-
szekre, amelyeket közösen helyeztek el 
a fán, amely így nemcsak ünnepi, hanem 
igazán személyes és közösségi jelképévé 
vált az estének. A hideg ellen jól esett 
a vendéglátás: a helyi civil szervezetek 
jóvoltából forralt bor, meleg tea és zsíros 
kenyér várta a résztvevőket. A könyvtá-
rosok sem érkeztek üres kézzel, ajándék 
„zsákbamacska” könyvekkel lepték meg 
az érdeklődőket, sokaknak okozva kel-
lemes meglepetést és örömet. 

Az Algyői Fehér Ignác Általános 
Iskola diákjainak „Karácsonyi Varázs” 
című műsora nyitotta meg az ünnepi 
fellépések sorát. A gyerekek előadása 
meghitt hangulatot teremtett, és sok 
szülő szemében könny csillant. Őket a 
Zsibongó Táncegyüttes követte, akik 
vidám, lendületes népi énekeikkel és 
táncukkal tovább fokozták az est han-
gulatát. Az Algyői Szivárvány Óvoda 

December 20-án igazi karácsonyi hangulat költözött Algyő központjába. A Gyevikult Nkft. munkatársai által 
második alkalommal megszervezett Falukarácsony idén is jó alkalmat teremtett arra, hogy a település lakói 
egy kicsit megálljanak a rohanó hétköznapokban, és együtt készülődjenek az ünnepre.
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apróságai is színpadra léptek. A gyer-
meki őszinteség és lelkesedés mindenkit 
mosolyra fakasztott, és emlékeztetett 
arra, miről is szól igazán a karácsony.

Az est csendesebb, elmélyültebb pil-
lanatairól a Magnificat, a Szent Anna 

Plébánia Zenekara gondoskodott. A 
meghitt énekek után pedig kigyúltak a 
karácsonyi fények, és Algyő központja 
egy pillanat alatt mesebeli hangulatba 
öltözött. A zenére komponált hóesést 
egy fantasztikus tűzijáték is követte. 
Sokak számára ez volt az este legmeg-
hatóbb pillanata.

A Falukarácsony Algyőn idén is 
megmutatta, hogy az ünnep igazi értéke 
az együttlétben, a közös élményekben 
és az egymás felé fordulásban rejlik.

A stresszkezelés pszichológiája

Mit tesz a szervezetünkkel a 
tartós feszültség?
Érdemes tisztázni, hogy egy-
általán mi is az a stressz: tág 
értelemben véve a stressz a 
szervezet természetes válasza 
valamilyen igénybevételre. A 
stresszor, vagyis az igénybe-
vétel forrása nagyon sokféle 
lehet: belső állapotoktól - pl. 
éhség/szomjúság, betegség 
- kezdve a külső körülmé-
nyeken át - pl. az átlagnál 
magasabb/alacsonyabb hő-
mérséklet - a társas világ 
jelenségeiig egyaránt - pl. 
forgalmi dugó, munkahe-

lyi határidő -. A hétköznapi 
szóhasználatban inkább az 
utóbbi kategória jut eszünk-
be, ha a stresszre gondolunk, 
és azon belül is szinte min-
dig negatív szájízzel merül 
fel maga a kifejezés.

Ha ettől az automatikus 
asszociációtól elvonatkoz-
tatunk, akkor észrevehetjük, 
hogy a stressz nem min-
dig rossz vagy káros, sőt: az 
optimális mértékű stressz 
hasznos, az életet segítő jel-
zőrendszer. Az állatvilágon 
keresztül talán könnyebb 
ennek megértése: a raga-

dozó jelenlétének „stressze” 
ösztönzi a prédaállatot a 
menedék keresésére, a raga-
dozót pedig az éhségnyomás 
„stressze” a vadászatra – e 
nélkül az átmeneti feszült-
séggel járó, ám jótékony jel-
zés nélkül nem tudnának 
hosszú távon fennmaradni. 
Az emberi társadalomban az 
optimális stressz a túlélésen 
felül jobb teljesítményre, si-
keresebb alkalmazkodásra is 
sarkallhat, segítheti a belső 
erőforrásaink mozgósítását 
és a képességeink kibon-
takoztatását. Például egy 

sportversenyen a verseny-
társak jelenléte, a közönség 
szurkolása, a téthelyzet iz-
galma nagyobb összpon-
tosítást, kitartást, és ezáltal 
jobb eredményt hozhat elő a 
sportolóból, mint egy álmos 
hétfő délutáni edzés; vagy 
egy fontos vizsga előtt érzett 
feszültség arra ösztönözhet 
minket, hogy egyéb, kelle-
mes tevékenységeket félreté-
ve tanuljunk, készüljünk fel a 
megmérettetésre.

Fontos tehát tudatosíta-
ni, hogy az alkalmankénti, 
kis- vagy közepes mértékű 

A stressz modern világunkban mindennapos téma, rendszerint abban a formában, hogy túl soknak érezzük, 
és igyekszünk azt elkerülni. Az óév végének és az újév kezdetének közeledtével pláne gyakori tapasztalat, 
hogy mintha felgyorsulna az idő, és egyre több teendő szakadna a nyakunkba: a munkahelyen az év végi 
hajrá, a magánéletben az ünnepek jelenthetnek megnövekedett terhelést. Ennek alkalmából Dr. Imre Nóra 
szakpszichológussal beszélgettünk.
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stressz az élet természetes ve-
lejárója, amire a szervezetünk 
fel van készülve. Akut stressz 
hatására a testben átmeneti-
leg stresszhormonok terme-
lődnek, felgyorsul a szívverés, 
megnő a vérnyomás, megfe-
szülnek az izmok, fokozódik 
az anyagcsere, és az ezekkel 
járó feszültségérzés cselek-
vésre sarkall bennünket; majd 
a stresszt okozó helyzet végé-
vel a vegetatív idegrendszer 
„riadója” lecseng, és a testi fo-
lyamatok visszaállnak meg-
szokott egyensúlyi állapotuk-
ba. Gond akkor van, ha ezek 
az alkalmankénti, akut stres�-
szek tartósan fennálló, nagy-
mértékű, krónikus jelenséggé 
alakulnak - pl. állandó, nagy-
fokú munkahelyi leterheltség, 
bántalmazó párkapcsolat, 
komoly anyagi nélkülözés -, 
mert az a szervezet folyama-
tos készültségi állapotához 
vezet. A tartós stressz hosszú 
távon a hormonális egyensúly 
felborulásához, gyomor-bél-
rendszeri, szív-érrendszeri, 
immunrendszeri problé-
mákhoz, alvászavarhoz, erős 
szorongáshoz, akár pánikér-
zethez vezethet. Mindezt 
megelőzendő rendkívül fon-
tos a megfelelő megküzdési 
stratégiák, stresszcsökkentő 
módszerek megtalálása és al-
kalmazása.
Valóban igaz, hogy vannak 
„stresszesebb típusok”, vagy 
mindenki képes megtanulni 
jobban kezelni a feszültséget?
Mind a két állításnak van 
igazságtartalma. Az, hogy 
miből válhat stresszor, gyak-
ran szubjektív, tehát egyé-
ni kiértékeléstől függ – pl. 
ugyanaz a munkahelyi fel-
adat az egyik dolgozónak 
rutin, egy másikból pedig 
nagyfokú feszültséget vált ki 

-. A szorongásra hajlamo-
sabb személyek több szituá-
cióban, nagyobb mértékben 
élnek meg feszültséget – de 
ez nem jelenti azt, hogy ne 
tudnák csökkenteni azt. A 
feszültséglevezető módszerek 
mindenki által tanulhatók, 
gyakorolhatók, és jelentős 
életminőségbeli javulás érhe-
tő el velük.
Ön szerint miért érezzük ma 
olyan sokan úgy, hogy állan-
dóan rohanunk és stressze-
lünk?

A hiba nem a mi készülé-
künkben van − közhellyé vált 
a „rohanó, felgyorsult világ” 
kifejezés, de éppen a stressz 
szempontjából nagyon is fon-
tos következményei vannak. 
Idegrendszerünk nem a mai 
korra terveztetett, annak evo-
lúciója nem tud lépést tartani 
a villámgyors, egymást érő 
változásokkal. Akár csak 100 
évvel ezelőttre visszatekintve 
is hatalmas a különbség – 
manapság az emberek több-
sége a természet ritmusától 
és közelségétől elszakadva, 
nukleáris családban, mini-
mális közösségi támogatással, 
párhuzamosan több színté-
ren teljesítve, állandó ingere-
lárasztottságban él, amelyek 

külön-külön is stresszel járó 
változások. Azonban nem 
érdemes hamis romantikába 
sem ringatni magunkat az el-
múlt korokkal kapcsolatban, 
hiszen akkoriban másfajta 
nehézségek voltak jelen, és 
számos szempontból hatal-
masat fejlődött azóta az élet-
színvonal. A történeti össze-
hasonlítás inkább a megértést 
segíti, és az életvitelben egy 
egészségesebb, természete-
sebb ritmus felé való fordu-
lásra ösztönöz.

Mik azok a gyors, egyszerű 
módszerek, amelyekkel már 
egy feszültebb napon is lehet 
kicsit könnyíteni? Tud mon-
dani egy apró szokást vagy 
napi rutint, ami meglepően 
sokat számíthat?
A stresszel való megküz-
désnek két fő kategóriáját 
említeném: az egyik a meg-
oldásközpontú, a másik pedig 
az érzelemközpontú. Ahogy 
arra a név is utal, a megol-
dásközpontú megküzdéskor 
azonosítjuk a stressz okát, 
forrását, és igyekszünk azon 
változtatni, vagy akár teljesen 
megszüntetni - pl. munkahe-
lyi vagy párkapcsolati problé-
ma esetén asszertíven kom-
munikálunk az érintettekkel, 

módosítunk a viselkedésün-
kön, vagy végső esetben kilé-
pünk az adott munkahelyről 
vagy kapcsolatból -. A konk-
rét stratégia ilyenkor teljesen 
egyedi, függ az esettől és a 
személy lehetőségeitől is, 
emiatt nem minden esetben  
-vagy nem azonnal - alkal-
mazható.

Az érzelemközpontú meg-
küzdés pedig azt jelenti, hogy 
a stresszor által kiváltott ne-
gatív érzéseinket, feszültsé-
günket enyhítjük – ilyenkor 

maga a kiinduló helyzet nem 
változik, viszont könnyeb-
ben tudunk alkalmazkodni 
hozzá, együtt élni vele. Ezek 
univerzálisan, bárki által al-
kalmazható módszerek, ame-
lyek rengeteget segíthetnek 
a közérzetünkön, testi-lelki 
állapotunkon. Első helyen 
kiemelendő a rendszeres 
testmozgás - a stresszhor-
monok szintjét csökkentő, az 
örömhormonokat pedig nö-
velő hatása miatt -, emellett 
a megfelelő alváshigiéné - a 
jó mennyiségű és minőségű 
alvás segíti a hormonális és 
az idegrendszer regeneráció-
ját -, valamint a természethez 
való kapcsolódás - a szabad 
levegő, természeti környezet, 

A kép csak illusztráció!
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A kép csak illusztráció!

háziállatok, növények közel-
sége, a digitális detox men-
tesít a megterhelő ingerek-
től -. Az egészséges életvitel 
mellett sokaknak segítséget 
nyújtanak a relaxációs és 
légzéstechnikák is: ezeknek 
számtalan formája elérhe-
tő - pl. vezetett relaxációs 

hanganyagok, videók; tudatos 
jelenlét gyakorlatok; autogén 
tréning; négyszöglégzés -, 
és általában közös bennük, 
hogy a figyelmünket a kül-
ső történések helyett befelé, 
a képzeletünkbe irányítjuk, 
illetve hogy lassan, mélyeket 
lélegzünk – ezek a szerveze-

tünk paraszimpatikus, nyu-
galmi folyamatait erősítik. 
Fontos, hogy mindennapja-
inkban legyenek örömteli te-
vékenységek, amelyeket nem 
hasznosságuk miatt végzünk, 
hanem azért, mert jól esik - 
pl. hobbik, kirándulások, de 
olyan apróságok is, mint egy 

kellemes, meleg fürdő, vagy 
egy kis „semmittevés” -, és 
hogy éljünk a társas támasz 
megtartó erejével - pl. beszél-
gessünk, találkozzunk szá-
munkra fontos személyekkel 
-. Az „átkeretezés” technikája 
is sokat fordíthat a helyzeten: 
érdemes átgondolni, hogy le-
het-e a stresszforrásra más-
ként tekinteni, van-e esetleg 
pozitív oldala, illetve évek 
múlva visszatekinteni számí-
tani fog-e egyáltalán a most 
feszültséget keltő helyzet – 
sokszor egy-egy ilyen mentá-
lis nézőpontváltás rengeteget 
segíthet. Mindezeknek a cse-
lekvéseknek az erejét nem sza-
bad bagatellizálni: rendszere-
sen alkalmazva bizonyítottan 
segítenek a szervezetnek el-
lensúlyozni a stressz hatásait, 
csökkenteni a feszültséget, és 
növelni az ellazultság, a jóllét 
érzését.

Kedves Algyői Olvasók!

Az évek óta sikeresen működő Algyői Jelek Irodalmi Pályázat 
ebben az évben évben is komoly részvétellel zárt. 136 alkotó 
227 pályaműve érkezett a pályázatra. 

A magyar alkotók mellett, Dél-Afrikából, Kanadából, Ang-
liából, Hollandiából, Ukrajnából, Szerbiából, Romániából érke-
zett pályamű. A pályázat vers és novella kategóriában zajlott. 
2017 az indulás óta a pályázat díjazottjai a későbbiekben önálló 
kötettel/kötetekkel jelentkeztek az olvasók felé. 

A 2025-ben beérkezett pályaművek a mai napig olvashatók 
a Facebook, Jelek Irodalmi Pályázat 2025 közzétételi felületén. 
Folyamatosan közzéteszünk minden olyan díjazott pályaművet 
a szerző/pályázó megjelölésével, mely a Hírmondó korlátaiba 
belefér. 

A pályaművekből egy nagyon szép 610 oldalas Antológia ké-
szült. 10 kötet még megvásárolható a Faluházban. Ára: 4.000.-
Ft/kötet. 

Most a vers kategória második díj nyertesének Mahler Csa-
bának Örökség című versét olvashatják.

Mahler Csaba: Az örökség
Papíron árnyék, csendje kemény,
Sárguló lapok közt zúg a remény,

Az Idő harap, a múlt porlik,
De a szó marad, s a szó ordít.

Ó, bús világ! Te vakon élsz,
S kiáltanék, de elnémít az ész,

Mert tudom jól, jön majd az óra,
Mikor a hangom semmibe szórja.

De lesz még, ki olvassa jelem,
Ki ujját futtatja poros kövön,

S egy félbetört mondat nyomában
Lelkem új tűzként köszön.

A kép csak illusztráció!
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Idősek karácsonya idén is

Ennek jegyében 470 aján-
dékcsomagot adott át Mol-
nár Áron polgármester, 
Algyő Nagyközség Önkor-
mányzatának szervezésében, 
az AESZI és a Gyevikult 
Nkft. munkatársainak segít-
ségével.

Az ajándékátadás előtt 
Molnár Áron polgármester 
köszöntő beszédet mondott, 
amelyben hangsúlyozta, 
hogy az idősek fontos tar-
tópillérei a közösségnek. Ki-
emelte, hogy tapasztalatuk, 
életbölcsességük és példa-
mutatásuk nélkülözhetetlen 
a település jelenében és jö-
vőjében is, ezért különösen 
fontos, hogy az ünnepek ide-

jén – és az év minden napján 
– figyelemmel és tisztelettel 
forduljunk feléjük.

A gondosan összeállított 
csomagok tartós élelmisze-
reket, édességet és egy kis 
meglepetést is tartalmaztak. 
Ez utóbbi különösen sokat 
jelentett az ajándékozottak 
számára, hiszen az óvodások 

és az általános iskolás gyer-
mekek saját készítésű apró-
ságai kerültek a csomagokba. 
A gyerekek munkái nemcsak 
kézzel fogható ajándékok 
voltak, hanem szeretetteljes 
üzenetek is, amelyek mosolyt 
és meghatottságot hoztak az 
idősek mindennapjaiba.

Az ajándékátadást ünnepi 
műsor tette még emlékezete-
sebbé. A Fehér Ignác Általá-
nos Iskola 2. osztályos tanulói 

készültek meghitt előadással, 
amely méltó módon teremtett 
ünnepi hangulatot. A gyere-

kek szereplése őszinte örö-
möt és melegséget sugárzott, 
a közönség pedig nagy tapssal 
jutalmazta a produkciót. Az 
esemény kapcsán köszönet 
illeti a felkészítő tanítókat és 
tanárokat, akik időt és ener-
giát nem sajnálva segítették 
a gyermekeket a műsorra 
való felkészülésben, valamint 
természetesen a diákokat is, 
akik lelkesedésükkel és mun-
kájukkal hozzájárultak az ün-
nep szépségéhez.

Az ajándékcsomagok át-
adása idén is bebizonyította, 
hogy Algyőn az ünnep nem-
csak a díszekről és a készülő-
désről szól, hanem az egymás 

iránti figyelemről, gondosko-
dásról és a közösség erejéről 
is.

Az ünnepek közeledtével Algyőn idén is nagy hangsúlyt kapott az idősek köszöntése és a közösségi össze-
fogás. 

Egyesületi összefogás és civil gyűjtés az algyői gyerekek támogatásáért

A felajánlások által 10 algyői családnak és 23 gyermeknek tettük szebbé a karácsonyt 
a helyi civil összefogás által!
Ezúton köszönjük mindenkinek az adományokat és a felajánlásokat!

Köszönjük a gyűjtésben nyújtott segítséget a gyűjtőpontoknak, az Algyői Fehér 
Ignác Általános Iskola, az Algyői Könyvtár és az Algyői Faluház - Gyevikult Nkft. 
- vezetőinek és dolgozóinak, a felajánlások kiosztásában nyújtott segítséget pedig az 
Algyői Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének és dolgozóinak!

Ezúton kívánunk Sikerekben és Békességben Gazdag Boldog Új Évet!
Torma Tibor és Oláh Dániel

egyesületi elnökök

A Wemsical Ifjúsági és Kulturális Egyesület az Algyői Generációk Egyesületének tagjaival együtt a hagyo-
mányokhoz híven ismét karácsonyi jótékonysági gyűjtést szervezett. 
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Mikulás várás a Bóbita Bölcsődében

Közösen készültek az ün-
nepre a kisgyermeknevelők 
és a gyerekek. Énekeltek 
mondókáztak, mikulásos dí-
szekkel tették meghittebbé 
a csoportszobákat. A vára-

kozás izgalmát játékos tevé-
kenységek közös élmények 
tették teljessé. A Mikulás ér-
kezése nagy örömöt okozott 
a kicsiknek, akik figyelem-
mel és csillogó szemekkel 

fogadták, majd apró ajándé-
kokkal és sok mosollyal gaz-
dagodtak. Az esemény kel-

lemes, szeretetteljes élményt 
nyújtott minden gyermek 
számára.

A Mikulás érkezése igazán különleges és izgalmas esemény, amit a gyerekek alig vártak.

Fenyődíszítés az AESZI-ben

A helyi Fehér Ignác Álta-
lános Iskola tanulói láto-
gattak el december 1-jén az 
Algyői Egyesített Szociális 
Intézménybe, hogy műso-
rukkal örömet és szeretetet 
vigyenek az ünnepre készülő 
szívekbe. Az iskolások ver-
sekkel, énekekkel és kedves 
mosolyukkal tették emléke-
zetessé ezt a szép ünnepsé-

get, majd előadták „A négy 
gyertya meséjét”, amely az 
advent valódi üzenetét hor-
dozza magában. A történet a 
Béke, a Hit, a Szeretet és a 
Remény gyertyáján keresztül 
emlékeztetett arra, hogy még 
a nehéz időkben is van fény, 
amely utat mutat. 
Az ünnepség végén a gyere-
kek kérdezhettek az idősek-

től, hogy régen milyen volt a 
karácsony, hogyan készültek 
rá? A válaszokat őszinte ér-
deklődéssel hallgatták.
Az előadás csendes meg-
hatottságot és sok könnyes 
szempárt eredményezett a 
hallgatóság körében. Az ün-
nepség végén az hálás taps-
sal és meleg szavakkal kö-
szönték meg a gyermekek 

figyelmességét. A találkozás 
minden résztvevő számára 
megerősítette: a karácsony 
igazi ajándéka az együtt töl-
tött idő, a szeretet és az egy-
más felé fordulás.
Az előadást hálásan köszön-
jük a résztvevő gyermekek-
nek és felkészítő tanáruknak, 
Gonda Irénnek.

AESZI

Az adventi időszak meghitt hangulata lengte be az idősek karácsonyi ünnepségét, ahol idén különleges meglepetésben volt 
részük a résztvevőknek. 
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Vendégeink voltak a Budavári Óvodaigazgatóságtól

A találkozás középpontjá-
ban a Montessori pedagó-
giai környezete állt, amely 
közös alapot teremtett a 
gondolatok, tapasztalatok és 
kérdések megosztásához. A 
szakmai napunkat Molnár 
Áron, Algyő polgármestere 
nyitotta meg. Köszöntőjében 
kiemelte a pedagógiai munka 
fontosságát, szakmaiságot, és 
a minőségi nevelést. Elisme-
réssel szólt az Algyői Szivár-
vány Óvoda pedagógusainak 
nevelő-oktató munkájáról.
Vendégeink őszinte érdek-
lődéssel fordultak munkánk 
felé, a napot végig támogató, 
együttműködő légkör hatotta 
át. Lehetőségünk volt bemu-
tatni azt a 3 Mesterprogra-
mot, amelyet már harmadik 
éve valósítunk meg közösen, 
ezenkívül még szó esett az 
iskolaelőkészítő foglalkozá-
sok újszerű feldolgozásáról, 

melyet óvodánk pedagógusai 
dolgoztak ki.
Különösen értékessé tette az 
alkalmat a MÓD-SZER-
TÁR kapcsolattartónk köz-
vetítő szerepe, akikkel több 
mint húszéves szakmai isme-
retség köt a vendég intézmé-
nyekhez. Ez a hosszú időn át 
épülő kapcsolat is hozzájá-
rult ahhoz, hogy a találkozás 
bizalommal teli, emberi és 
szakmailag is gazdag élmény 
legyen.

A nap végén megerősítést 
nyert bennünk Maria Mont-
essori üzenete:

„Segíts nekem, hogy magam 
csinálhassam.”

Ez az egyszerű, mégis 
mély gondolat ma is irányt 
mutat közös pedagógiai 
utunkon.

Ozsváth Lászlóné
óvodaigazgató

Nagy örömmel vártuk ezt a napot, nyitottsággal adtunk otthont intézményünkben ennek a szakmai program-
nak, amelyen pedagógusaink mellett a budavári óvodák vezetőit is köszönthettük.
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A Tisza vízszint-ingadozásának hatása a talajra és a talajvízre Algyő környékén

A helyi vízjárásban tartós 
változások figyelhetők meg, 
amelyeket részben az ég-
hajlatváltozás okoz (például 
csapadékhiány és hosszabb 
aszályos időszakok), rész-
ben pedig a vízgazdálkodási 
beavatkozások és a duzzasz-
tók, valamint a hordalékvi-
szonyok befolyásolnak. Az 
árhullámok gyakorisága és 
intenzitása is változott: a 
2006–2007-es években nőtt, 
majd a 2010-es évek köze-
pén ismét magas vízállások 
alakultak ki, míg 2020-tól 
napjainkig az alacsony vízál-
lás a jellemző.

Hatások a talajra
Az árhullámok idején a talaj 
telítődik vízzel. Rövid távon 
ez kedvező lehet, mert a táp
anyagok felhalmozódnak a 
felső talajrétegben. Hos�-
szabb ideig tartó vízborítás 
esetén azonban romolhat a 
talajszerkezet, oxigénhiány 

alakulhat ki, ami károsítja a 
mikrobiológiai életet.

Alacsony vízállás, kisvizek 
idején a talaj gyorsan kiszá-
rad, különösen a felső réteg. 
Ez növeli a tömörödés koc-
kázatát, csökkenti a víz- és 
tápanyag-megkötő képessé-
get, és lassíthatja a szerves-
anyag-lebomlást, ami hosszú 
távon gyengíti a talaj termé-
kenységét.

Hatások a talajvízre
Magas folyószint esetén a ta-
lajvíz szintje megemelkedik, 
különösen a parti sávban, 
ami kedvező a mezőgazdasá-
gi és öntözési szempontból. 
Ugyanakkor túl magas talaj-
víz hosszabb ideig gyökérká-
rosodást okozhat a nem víz-
tűrő növényeknél.

Alacsony vízálláskor a ta-
lajvíz szintje csökken, ami 
vízhiányhoz vezet, csökkenti 
az öntözés lehetőségét, és nö-
veli a szikesedés kockázatát. 

A klímaváltozás következté-
ben a jövőben valószínűleg 
egyre gyakoribbá válik az 
alacsony folyóvízszint okozta 
talajvízhiány.

Mit tehetünk a talaj és 
talajvíz állapotának javítá-
sáért?
Bár a folyó vízszintjét nem 
tudjuk közvetlenül befolyá-
solni, a saját telkünkön vagy 
kertünkben számos lépéssel 
mérsékelhetjük az ingadozá-
sok kedvezőtlen hatásait:
•	 Talajtakarás és mulcso-

zás: Szalma, fahulladék 
vagy komposzt takarása 
segít megtartani a ned-
vességet, csökkenti a 
kiszáradást és a hőinga-
dozás okozta káros hatá-
sokat.

•	 Szerves anyag után-
pótlás: Komposzt vagy 
zöldtrágya javítja a talaj-
szerkezetet, növeli a víz- 
és tápanyag-megkötő 
képességet, és serkenti a 

talaj mikrobiológiai éle-
tét.

•	 Öntözési és vízmegtar-
tó rendszerek: Esővíz-
gyűjtés, csepegtető ön-
tözés vagy vízmegtartó 
rétegek kialakítása segít-
het a talaj nedvességének 
fenntartásában kisvíz 
idején.

•	 Gyep- és növényzet-
fenntartás: A talajt fo-
lyamatos növényborítás 
védi az eróziótól, javítja 
a víz beszivárgását, és 
csökkenti a kiszáradást.

•	 Mélyebb gyökérzetű 
növények telepítése: 
Olyan növények, ame-
lyek mélyre hatoló gyö-
kérzetükkel érik el a talaj 
mélyebb rétegeit, segítik 
a vízháztartás stabilizá-
lását.

•	 Vízelvezetés és tározók 
kialakítása: Kis tározók 
vagy átereszek segíthet-
nek a víz visszatartásá-
ban árhullám idején, és 
biztosítják a nedvességet 
száraz időszakban.

Ezekkel az egyszerű, de ha-
tékony módszerekkel min-
denki hozzájárulhat a talaj 
és a talajvíz „egészségének” 
megőrzéséhez, így a helyi 
környezet ellenállóbbá válik 
a folyó vízszintjének ingado-
zásával szemben.

Orsós-Berta Ildikó 
Környezetvédelmi szakmérnök 

CsMMK Környezetvédelmi 
szakcsoport tagja 

Az elmúlt 20 évben jelentős változások történtek a Tisza vízállásában Algyő térségében. Voltak kiemelkedő 
árhullámok, például a 2006-os és a 2010 körüli időszakban, amikor a vízszint meghaladta a védművek kriti-
kus értékeit. Ugyanakkor az utóbbi években egyre gyakoribbak és mélyebbek a kisvizek: 2022 és 2025 tava-
szán–nyarán országos aszály és rendkívül alacsony Tisza-vízállások voltak tapasztalhatók, több szelvényen 
történelmi mélypontokkal.

A kép csak illusztráció!
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Tevékeny esztendőt tudhat maga mögött a Tedd a jót! csapata

Húsvét alkalmából élelmi-
szercsomagokat osztottunk 
a nehéz helyzetben élő csa-
ládok számára. A csomagok 
sonkát, tojást és kalácsot tar-
talmaztak. A tojásokat tag-
jaink felajánlásának köszön-
hettük, míg a kalácsot a Tápai 
Pékség biztosította – hálásan 
köszönjük támogatásukat. 
Az Algyői Falunapon csapa-
tunk csülökpörköltet főzött 
köménymagos burgonyával, 
amelyből 60 adag meleg ételt 
juttattunk el nagycsaládo-
sokhoz és egyedülálló idő-
sekhez. Az ebédhez a Tápai 
Pékség friss kenyérrel járult 
hozzá. A rendezvényen a fő-
zőversenyen is részt vettünk, 
ahol a Nemzetek desszertje 
kategóriában első helyezést 
értünk el – külön büszkeség 
számunkra ez az elismerés. A 
gyereknap vidám hangulat-
ban telt: friss bodzaszörppel, 
kókuszgolyóval és palacsin-
tával vártuk a gyerekeket. 
A Bazsalikom Pizzéria és a 
Szent Anna Terasz jóvoltá-
ból pizzát és fánkot is kós-
tolhattak a kis vendégek. A 
gyerekek különféle játékok 
közül is választhattak, így va-
lódi élményekkel gazdagod-
tak. Részt vettünk a IV. Al-
győi Halfesztiválon is, amely 

egyben csapatépítő prog-
ramként szolgált számunkra. 
Az elkészült ízletes halászlé-
ből tagjaink és a rendezvény 
látogatói is fogyaszthattak. A 
Tápai Pékség itt is friss ke-
nyérrel támogatta a progra-
mot. A napot az Algyői Sza-
badstrandon zártuk, remek 
hangulatban.

Szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik 
részt vettek az Algyői Falu-
házban rendezett véradáson, 
és önzetlenül karjukat nyúj-
tották életek megmentéséért. 
Hálásak vagyunk a Gyevitur 
NKft.-nek a fürdőbelépő-
kért, valamint Gőgh István-
nak az üdítőért, sós és édes 
süteményekért, amelyekkel 
támogatták az eseményt.

Idős, beteg emberek szá-
mára 20 darab Béres Cseppet 
juttattunk el, ezzel is hozzá-
járulva egészségük megőrzé-
séhez.

Együtt Hanna Hóvirág 
álmaiért – Algyőn ismét be-
bizonyosodott, milyen sok 
jószívű és segítőkész ember 
él közöttünk. Számos fel-
ajánlás érkezett Ökrös Han-
na Hóvirág gyógyulásának 
támogatására. Az adomá-
nyozók egyesületünkön ke-
resztül kívánták eljuttatni 

segítségüket, amit örömmel 
fogadtunk. Tagjaink is sze-
retettel csatlakoztak a kezde-
ményezéshez, hiszen Hanna 
története mindannyiunkat 
mélyen megérintett. A gyűj-
tés során 125 000 Ft ado-
mány gyűlt össze.

Karácsony közeledtével 
játék- és élelmiszer-ado-
mányosztást szerveztünk, 
különös figyelemmel a 
nagycsaládosokra. Számos 
élelmiszercsomagot juttat-
tunk el azokhoz, akiknek ez 
valódi segítséget jelentett. 
Megható volt látni a szülők 
arcán az örömöt és a megha-
tottságot. Ezúton is köszö-
netünket fejezzük ki Dudás 
Rolandnak és családjának, 
valamint Gercsó Gábornak és 
családjának a tartós élelmi-
szer-adományokért. Hálásak 
vagyunk Török Ritának a 
kézzel készített jegyzetfü-
zetekért, valamint annak a 
magánszemélynek, aki tisz-
títóeszközökkel segítette 
munkánkat. Köszönjük to-
vábbá mindazok támogatását 
is, akik névtelenül, önzetle-
nül álltak mellénk.

Külön köszönet illeti 
Molnár Áron polgármestert 
a 100 000 forintos támoga-
tásért, az Algyői Sportkört 

a jótékonysági élelmiszer-
gyűjtés megszervezéséért, 
valamint azt az algyői vál-
lalkozót, aki szintén 100 000 
Ft-os felajánlással segítette 
szervezetünk munkáját. 

A Magyarok Kenyere 
program keretében érkezett 
további 200 kilogramm liszt 
is hozzájárult ahhoz, hogy 
minél több család karácsonya 
legyen nyugodtabb és meg-
hittebb.

A Falukarácsony ünnep-
ség ismét a szeretet és az 
összefogás erejét mutatta 
meg. A Hanna gyógyulásáért 
szervezett jótékonysági gyűj-
tés során 32 000 Ft adomány 
gyűlt össze. Szívből köszön-
jük mindenkinek, aki akár 
egy apró hozzájárulással is 
támogatta ezt a nemes célt. 
Az ünnepségre látogatókat 
zsíros kenyérrel, plüssjáté-
kokkal és meglepetéscsoma-
gokkal vártuk.

Köszönjük a hozzánk el-
juttatott adományokat, az 
év folyamán 25 alkalommal 
tartottunk ruha adomá-
nyosztást. Köszönjük mind-
azoknak, akik bizalmukkal, 
munkájukkal, felajánlása-
ikkal hozzájárultak ahhoz, 
hogy közösen tegyük a JÓT!

Tedd a Jót! csapata

A Magyar Vöröskereszt Algyői „Tedd a jót!” szakmai alapszervezete egész évben aktív szerepet vállal a helyi 
közösség támogatásában, legyen szó rászoruló családokról, idősekről vagy közösségi rendezvényekhez kap-
csolódó jótékonysági akciókról.
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Januári kerti munkák – finom ráhangolódás a tavaszra

Telelő növények ellenőrzése
•	 Vizsgáljuk át a pincében, garázsban 

vagy hűvös helyen tárolt gumókat, 
hagymákat.

•	 Nézzük meg a cserepes mediterrán 
és érzékeny növényeket: ne szárad-
janak ki, de ne is kapjanak túl sok 
vizet.

•	 A fagyérzékeny növények takarását 
igazítsuk meg, ha a szél elmozdította.

Örökzöldek és hókezelés
•	 Vastag hó esetén óvatosan rázzuk le 

a havat az örökzöldekről, hogy ne 
törjenek le az ágak.

•	 Jégpáncélt ne próbáljunk leverni, 
mert az sérülést okozhat.

Madáretetés és természetvédelem
•	 Rendszeresen töltsük fel az etetőt, 

és biztosítsunk friss vizet.
•	 Kerüljük a sószórást a kerthez kö-

zeli területeken, mert károsítja a 
növényeket.

Karbantartási feladatok
•	 Ellenőrizzük a kerítést, támrend-

szereket, kerti építményeket, és je-
gyezzük fel, mit kell majd javítani.

•	 Tisztítsuk és élezzük meg a met-

szőollókat, fűrészeket a közelgő 
metszési időszakra.

•	 Ha enyhébb az idő, eltávolíthatjuk 
a gyümölcsfák törzséről a mohát és 
a zuzmót.

Tervezés és előkészületek
•	 Készítsünk vetési és ültetési tervet 

az évre.
•	 Nézzük át a magkészletet, és pótol-

juk, ami hiányzik.
•	 A szobanövényeket forgassuk időn-

ként, hogy egyenletesen kapjanak 
fényt a rövid nappalok alatt is.

A január tehát a csendes, mégis hasz-
nos előkészítés időszaka. A most elvég-
zett apró feladatok tavasszal rengeteg 
időt és energiát tudnak megspórolni.

A január a kertben általában a csend időszaka, de ez nem jelenti azt, hogy nincs teendő. Bár a legtöbb növény 
pihen, a kertész már ilyenkor is sokat tehet azért, hogy tavasszal egészséges, rendezett kert várja.

A kép csak illusztráció!

Januári ünnepek és népi hagyományok

Az egyik legfontosabb ün-
nep Vízkereszt – január 6. 
–, amely a karácsonyi idő 
lezárása, és egyben a farsang 
kezdete. A templomokban 
ilyenkor szentelnek vizet és 
tömjént, a néphagyomány 
szerint pedig a házszentelés 
ideje is ez: a frissen krétázott 
ajtófélfák a békét és a védel-
met jelképezték a család szá-
mára.

A tél közepi napokban 
különös figyelmet kaptak 
az állatok is. Remete Szent 
Antal napján – január 17. – 
a „jószágok védőszentjének” 
ünnepén a gazdák egykor 
áldást kértek az istállókra. A 
nép szerint, amit az időjárás 
ilyenkor mutat, abból követ-

keztetni lehetett a tél további 
alakulására: ha enyhe volt a 
nap, még sok hidegre számí-
tottak.

Január második felében a 
hagyományok már inkább a 
tél lassú fordulására figyeltek. 
Piroska napja – január 18. – a 
gyógyulás, a testi-lelki meg-
újulás időszaka volt. Ilyenkor 
szívesen főztek erősítő teá-
kat, és a „fény visszatértét” 
ünnepelték. A hónap záró 
jeles napján, Pál fordulása – 
január 25. – pedig az embe-
rek az eget kémlelték: hitték, 
hogy ha ezen a napon derűs 
az idő, a tél még jó darabig 
velünk marad.

A január tehát egyszerre 
csendes és jelképekben gaz-

dag hónap: a hit, a természet 
figyelése és az újrakezdés vá-
gya fonódik össze benne. A 
régiek szerint, amit január-
ban gondosan előkészítünk 

– legyen az áldás, gyógyító 
szokás vagy a tavasz reménye 
– az meghatározza az egész 
év hangulatát.

A január első napjai még a téli lassúság jegyében telnek, de a magyar hagyományvilág már ekkor is apró 
jelekkel kíséri az új esztendőt. 

Január legszebb időjósló mondásai

„Vízkerekszt ha csurog, farsangkor fagy majd a borog.” 
Vízkereszt napján az olvadás későbbi hideget jelez.
„Antal napja, ha ködös, a termés lesz bőséges és dús.” 
A ködös idő jó évre utal, míg az enyhe nap hosszú télre.
„Piroska napján ha fagy, sok kenyeret hoz a tavasz.” 
A hideg, tiszta időt a bőség jelének tartották.
„Pál fordulása fél tél, fél nyár.” 
A nap időjárása a tél további menetét „fordítja meg”.
 „Ha Pál napján fénylik a nap, meghosszabbodik a tél.” 
Derült január 25-e gyakran hideg hetek előjele volt.



  2026. JANUÁRI RENDEZVÉNYNAPTÁR
Január 14. (Sze) 17 óra  
Tájház
ASzakkör. Nemezelő foglalkozás.

Január 21. (Sze) 17 óra  
Tájház
ASzakkör.  
Csuhé foglalkozás.

Január 20. (K) 17 óra  
Tájház
Algyői Foltvarrók  
Köre foglalkozása.

Január 22. (Cs) 17:30  
Faluház
A magyar kultúra napja. 
Részletek a plakáton.

Január 28. (SZ) 17 óra  
Tájház
ASzakkör. Nemezelő foglalkozás.

FALUGAZDÁSZ  
ÜGYFÉLFOGADÁSA:
Ügyfélfogadás helye: Algyői 
Faluház, Búvár utca 5.

Január 6. kedd 8-15:30 óráig 
Január 13. kedd 8-15:30 óráig 
Január 20. kedd 8-15:30 óráig-
Január 27. kedd 8-15:30 óráig

Információ: 
Mucsi Krisztina,  
20/915-4575

JANUÁRI ÁLLANDÓ 
PROGRAMOK:

HÉTFŐ
13 óra Civilház 
Nyugdíjas kártya klub

19 óra Faluház színházterem
Fitnesz torna  
Badar-Kovács Krisztával  
felnőttek számára

KEDD
15 óra Faluház  
emeleti klubterem 
Örömtánc

17 óra Tájház 
Algyői Foltvarrók  
Köre kéthetente

SZERDA
8:30 Faluház színházterem
Senior torna

16:30 Royal Balett próba

17 óra Tájház 
ASzakkör foglalkozások

17 óra Faluház  
emeleti klubterem 
Parlando próba

18 óra Faluház színházterem 
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK
15 óra Civilház 
Búzakalász  
Asszonykórus próba

16 óra Civilház 
Szőke Tisza Nyugdíjas Klub

17 óra Faluház színházterem
Zsibongó Táncegyüttes próba

17:30 Faluház  
emeleti klubterem 
Ovis torna

19 óra Faluház színházterem
Fitnesz torna  
Badar-Kovács Krisztával  
felnőttek számára

PÉNTEK

16:15 Skillful Dance  
táncoktatás

FEBRUÁRI ELŐZETES:
2026. február 7. szombat 
Grillfesztivál.

A programok változtatási jogát 
fenntartjuk!

Gyevikult Nkft

18

ALGYŐI HÍRMONDÓ

Tanács Lajosnak & 
Szabó Zsuzsannának

házasságkötésük 
51. évfordulója 

alkalmából gratulál és 
jó egészséget kíván 

a Család!

1 9 7 5 .

2 0 2 6 .
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RENDŐRSÉG •  TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112  
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK
Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.
Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária - helyettesítéssel 

 (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)
Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30 ) 249-5708)
Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS
Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;  

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00
Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS
Központi ügyeleti szám: 1830; Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig; Hétvégén,  

ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig; Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

Algyő Nagyközség Önkormányzata:  06 (62) 517-517 
Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu 

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu 
Bóbita Bölcsőde:  06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu 

Algyői  Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu  
AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17. 

Gyevikult Nkft.:  06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu
Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.:  06 (62) 765-900
AKTV Kft.:  06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

Közérdekű telefonszámok

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET
Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.  
Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén  

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.
Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap  
reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

FOGSZAKORVOS
Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA
Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

IMPRESSZUM
Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden 
hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesz-
tőségi és postacím:  6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.
com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: D.Szilágyi Barbara • 
Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyom-

daipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn •  
Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • 

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg,  
és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. 

Minden jog fenntartva!

FOGÁSZATI ÜGYELETI ELLÁTÁS
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika

6720 Szeged, Tisza Lajos körút 64-66.
Igénybe vehető munkaszüneti napon, heti pihenőnapon, ünnepnap 7.00 - 13.00 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK
Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantar-
tása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szakta-
nácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 30/779-
1501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, 
napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia!  
Zsinór és gurtni csere, javítások. Tel. 06 30 953 0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyez-
tetés: 06 30 979 8079-es telefonszámon. Minden nap, 
hétvégén is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív 
mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. termé-
szetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fürj és gyöngyös tápok.
Napraforgós magkeverék 2600ft/12kg/zsák; Tojótáp 
3100ft/12kg/zsák; Indítótáp 3500ft/12kg/zsák.; Nevelő-
táp 3300ft/12kg/zsák.; Befejezőtáp 3200ft/12kg/zsák. 
Rendelhető: Tel. 30-360-6662

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
Csatári Gabriella, 1.körzet: 70/3395366; Kertész Ibolya, 2. körzet: 70/3395272;

Schmidinger Andrea, 3. körzet és iskola: 70/3395486
 Akác tűzifa rendelhető!

- Konyhakészen 2 m-es szálban
- Erdei m3-es tételben

Mindkettő kiszállítással is rendelhető! 

Varga Zoltán 06 30 415 8102



A Pesti Zenés Színpad előadásában zenés, irodalmi
összeállítás magyar költők, zeneszerzők műveiből.

A DALOK VALLOMÁSA
A MAGYAR KÖLTÉSZET ÉS A ZENE

TALÁLKOZÁSA

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Gyevikult Nkft.

2026. JANUÁR 22. CSÜTÖRTÖK
17:30 Algyői Faluház

A belépés díjtalan! GyeviKult
KÖZÖSSÉG•TÉR•ÉLMÉNY


